

Простаблисс

PROSTABLISS

BA 03



Вся польза древних аюрведических рецептов для поддержания здоровья предстательной железы и дополнительной коррекции уже имеющихся нарушений

Берхвия раскидистая



Оказывает благотворное влияние на гладкую мускулатуру мочеполовой системы у мужчин, уменьшает боль и спазм при заболевании предстательной железы

Помогает в решении проблем с предстательной железой

Простаблисс используется в комплексной поддержке при простатите и аденоме предстательной железы (ДГПЖ). Помогает уменьшить симптомы простатита и аденомы (учащенное, затрудненное мочеиспускание), питает ткани предстательной железы, поддерживает нормальный уровень тестостерона и мужское здоровье в возрасте 45+.

После 45 лет уровень тестостерона в крови у мужчин постепенно снижается, в то время как уровень других гормонов, таких как пролактин и эстрадиол («женских» гормонов), повышается. Нарушение гормонального баланса способно вызывать разрастание клеток предстательной железы и образование аденомы простаты. Сереноа репенс помогает нормализовать гормональный баланс и избыточное превращение тестостерона в дигидротестостерон – основную причину разрастания тканей простаты.

Рекомендуется:

в качестве дополнительного источника цинка, источника дубильных веществ, куркумина.

С этим продуктом хорошо сочетаются:



Одним из первых неприятных симптомов заболеваний предстательной железы является нарушение мочеиспускания у мужчин – задержка и подтекание мочи, частые позывы, боли внизу живота и промежности. Простаблисс нормализует отток мочи, тонизирует мышцы мочевого пузыря и уретры. Застой мочи при предстательных проблемах – прямая дорога к образованию камней. **Берхавия раскидистая** и **Кратева нурвала (Варун)** помогает предотвратить развитие мочекаменной болезни, нормализовать pH мочи, улучшить опорожнение мочевого пузыря. Эти травы также обладают противовоспалительным, диуретическим и тонизирующим свойствами.

И в самой предстательной железе, и в окружающих ее тканях при аденоме нарушается венозное кровообращение, из-за чего часто возникает отек. Семявыносящие протоки сдавливаются увеличенными участками простаты, нарушается нормальный сперматогенез и эректильная функция (снижается потенция). **Баухиния пестрая** в составе Простаблисса помогает улучшить лимфоток в малом тазу, уменьшить отёчность, расслабить гладкую мускулатуру репродуктивных органов мужчины, улучшить кровоток.

Применение Простаблисса, в составе комплексной терапии, при простатите и аденоме простаты помогает уменьшить неприятные симптомы болезни, нормализовать здоровье репродуктивной сферы, оказать питательную поддержку тканям предстательной железы и ускорить выздоровление или продлить ремиссию.

Простаблисс может применяться регулярными курсами (1–2 раза в год) для снижения риска развития аденомы простаты в возрастной группе старше 45 лет. При уже имеющихся заболеваниях предстательной железы (простатит, аденома) может использоваться в более раннем возрасте. Особенно эффективен в сочетании с Дживаноблиссом и Лимфокаром.

Рекомендации по применению:

Взрослым по 1 таблетке 2 раза в день (утром и вечером) во время еды. Продолжительность приема – 1 месяц. При необходимости прием можно повторить.

Противопоказания:

Индивидуальная непереносимость компонентов. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Условия хранения:

Хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 30°C

Фирма-изготовитель:

«Bliss Ayurveda Private Limited», 136, Surya Niketan, New Delhi – 110032 (Индия)

В составе формулы

Берхавия раскидистая *Berhavia diffusa*

Используемая часть: корень
Берхавия нормализует синтез тестостерона, препятствует разрастанию тканей простаты.

Кратева нурвала *Crateva nurvala*

Используемая часть: кора
Помогает снизить риск развития мочекаменной болезни при простатите, облегчает мочеиспускание.

Миробалан кебула *Mirabilan kebulu*

Используемая часть: кора фрукта
Оказывает противовоспалительное, антимикробное, улучшающее кровообращение действие.

Серенао ревенс (Со Пальметто) *Serenoa repens*

Используемая часть: фруктовый экстракт
Серенао препятствует избыточному образованию дигидротестостерона, оказывает противовоспалительный эффект на ткани предстательной железы.

Баухиния пестрая *Bauhinia variegata*

Используемая часть: цветы
Баухиния нормализует лимфоток в малом тазу, помогает выводить токсины и улучшает противовоспалительный иммунитет.

Куркума длинная *Curcuma longa*

Используемая часть: корневище
Куркума уменьшает воспалительные процессы в предстательной железе.

Оксид цинка *Zinc oxide*

Цинк повышает количество и подвижность сперматозоидов, нормализует тестостерон, успешно используется во всем мире для профилактики заболеваний простаты.